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Ata da 16ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no 
dia 19 de outubro de 2021. 
 
Aos dezenove dias do mês outubro do ano de dois mil e vinte e um, às dezessete 

horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua 

Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES. 

reúne-se a Sessão Ordinária em sua Oitava-Legislatura sob a Presidência do 

Vereador João Trancoso. O senhor presidente solicita a todos os presentes para 

ficarem de pé para entoarem o Hino Nacional e do Município. Prosseguindo o 

Senhor Presidente solicita ao primeiro (a) Secretário (a) Neusdete Rossini Moreira 

para fazer a chamada nominal dos Vereadores presentes: Aristeu Reetz, Francisco 

de Assis Campos, Jadismar Alves de Macêdo, João Trancoso, José Carlos Biral, 

Juvenal Medici Ferreira, Marcos Antonio da Silva, Neusdete Rossini Moreira, Vagno 

Bento Felício. Após verificação do Quórum Regimental, o Senhor Presidente solicita 

ao Excelentíssimo vereador segundo secretário senhor José Carlos Biral para 

lecionar a Leitura Bíblica encontrada no livro de 1 tessalonicense, Capítulo 5 

Versículos 18. Após a Leitura Bíblica, pronunciou o Senhor Presidente em nome de 

Deus Eu declaro aberta a Sessão. Observação: Por problemas na gravação da ata 

não foi possível transcrever na integra todas as falas. Neste momento quero iniciar 

aqui cumprimentando o nosso vice-presidente vereador Juvenal Medici Ferreira, a 

nossa primeira Secretária Neusdete Rossini Moreira, segundo secretário José Carlos 

Biral, Excelentíssimo vereador Francisco de Assis Campos, Excelentíssimo vereador 

Marcos Antonio da Silva, Excelentíssimo vereador Jadismar Alves de Macêdo, 

Excelentíssimo vereador Aristeu Reetz, Excelentíssimo vereador Vagno Bento 

Felício. Cumprimentando aqui o nosso Prefeito Municipal, o assessor de 

comunicação Cleber Sabino, a nossa assessora parlamentar Rúbia, a Stefania, 

Dayana, Zenilda, afinal cumprimentar a todos os funcionários aqui da Câmara 

Municipal. Continuando o senhor presidente João Trancoso solicita a primeira 

Secretária Neusdete Rossini Moreira para mencionar as últimas Atas. Ata 14ª 

Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão/ES, ocorrida no dia 21 (vinte e 

um) dias do mês de setembro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um); Ata 15ª 

Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão/ES, ocorrida no dia 05 (cinco) 

dias do mês de outubro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um) e Ata 10ª Sessão 

Extraordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão/ES, ocorrida no dia 05 (cinco) 

dias do mês de outubro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um). O senhor presidente 

coloca em discussão as Atas. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em 

votação as Ata. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. 

Atas Aprovada por unanimidade. Prosseguindo o senhor presidente solicita a 

Primeira Secretária Neusdete Rossini Moreira para fazer a Leitura do Expediente do 
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Dia como segue: Projeto de Lei Executivo nº 052/2021 – Autoriza a alienação de 

veículos e máquinas da frota municipal, e dá outras providências. Por questão de 

Ordem o vereador Vagno Bento Felício pediu a dispensa da leitura dos projetos, 

solicitou que fosse lida apenas as mensagens dos projetos. O senhor presidente 

coloca em votação o pedido de dispensa das leituras feitas pelo referido vereador. 

Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Pedido Aprovado 

por unanimidade. Projeto de Lei Executivo nº 053/2021 – Altera anexo da Lei 

Municipal nº 1.321/2021 (Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO) para o exercício de 

2022, e dá outras providências. Projeto de Lei Executivo nº 054/2021 – Estima a 

Receita e Fixa as Despesas do Município de Vila Pavão/ES para o exercício de 

2022, e dá outras providências. Pronunciou o Senhor Presidente: Coloco em 

discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo nº 052/2021 – 

Autoriza a alienação de veículos e máquinas da frota municipal, e dá outras 

providências. Está em discussão a urgência do projeto. Não havendo nenhuma 

manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao 

contrário se levante. Urgência do projeto aprovada por 7x1 (sete, um) sete votos 

favoráveis e um voto contra. Pronunciou o Senhor Presidente: Coloco em 

discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo nº 053/2021 – 

Altera anexo da Lei Municipal nº 1.321/2021 (Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO) 

para o exercício de 2022, e dá outras providências. Está em discussão a urgência do 

projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for 

favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência aprovada por 

unanimidade. Pronunciou o senhor presidente: Neste momento concedo a Palavra 

aos vereadores inscritos para fazer uso da Tribuna Juvenal Medici Ferreira fez suas 

considerações: Primeiramente cumprimentou o senhor presidente e em nome dele 

cumprimentou a todos os vereadores e vereadora e funcionários e funcionárias 

desta Casa de Leis. Falou da importância de votar esse projeto, pois o dinheiro 

arrecadado com o leitão de veículos e máquinas sucateadas vai contribuir para dar 

contrapartida na aquisição de veículos e máquinas pesadas para o município, isso 

gera uma economia de recursos e desenvolvimento para o município, enquanto que 

a manutenção de equipamentos antigos gera muitos gastos e muitas vezes com 

compensa. Outro assunto importante que ele destacou foi à obra de Praça Rica, é 

uma obra pequena no caso a ponte, mas, que é muito importante para os moradores 

local. Uma obra que ficou sem solução na gestão passada e que agora nessa 

gestão já foi resolvida e também a quadra da escola. Agradeceu ao prefeito 

juntamente com o secretário de obras pelo trabalho que tem feito no município. 

Finalizou dizendo: Não é hora de brigar é preciso trabalhar unido para o bem  do 

município. Prosseguindo o senhor presidente: Neste momento, passamos para a 

Ordem do Dia: Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo nº 052/2021 – 
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Autoriza a alienação de veículos e máquinas da frota municipal, e dá outras 

providências. Está em discussão o projeto. Com a palavra o vereador Aristeu Reetz 

fez suas considerações dizendo que não é contra o projeto mais sim contra urgência 

dele. Prossegue o senhor presidente: Está em discussão o projeto. Não havendo 

mais manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao 

contrário se levante. Projeto Aprovado por unanimidade. Coloco em discussão o 

Projeto de Lei Executivo nº 053/2021 – Altera anexo da Lei Municipal nº 1.321/2021 

(Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO) para o exercício de 2022, e dá outras 

providências. Está em discussão o projeto. Não havendo nenhuma manifestação. 

Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. 

Projeto Aprovado por unanimidade. Pronunciou o Senhor Presidente: Neste 

momento encaminho para as comissões analisar e emitirem os seus respectivos 

pareceres ao Projeto de Lei Executivo nº 054/2021 – Estima a Receita e Fixa as 

Despesas do Município de Vila Pavão/ES para o exercício de 2022, e dá outras 

providências. Em seguida o senhor presidente solicita a secretária para fazer a 

leitura de uma mensagem em homenagem aos professores comemorado no dia  

(quinze) de outubro, bem como uma homenagem aos médicos pelo seu dia que foi 

ontem dia 18 (dezoito) de outubro. Neste momento como não temos mais nenhum 

assunto a tratar em nome de Deus declaro encerrada essa Sessão Ordinária e para 

constar, Eu Primeiro (a) Secretário (a) Neusdete Rossini Moreira, lavrei a presente 

Ata que depois de aprovada será assinada. Vila Pavão – ES, 19 (dezenove) dias do 

mês de outubro de 2021. 

 
 
 
 
 
        João Trancoso                                                    Neusdete Rossini Moreira 
           Presidente                                                       Primeiro (a) – Secretário (a) 

  


